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CAMARA MUNICIPAL DA ESTANCIA TURISTlCA DE IBIUNA
Estado de São Paulo

Rua Mauricio Barbosa Tavares Elias, 314 - Jardim Vergel de Una - 18150-000
Iblúna - SP. - FonelFax: (15) 3241-1266 - 3248-7228

www.camaraibiuna.sp.gov.br e-mail: camaraibiuna@camaraibiuna.sp.gov.br

APROVADO
REQUERIMENTO N° 36 de 2 O21 cÀMARAMUNICIPAl. DAESrANCIAE;ji.~;~_~~~~

, _ E "SECR~~

Requeiro a Mesa, satisfeitas as formalidades regimentais, seja
o presente encaminhado ao Exmo. Prefeito Municipal, Sr. PAULO KENJI SASAKI,
solicitando que o mesmo, em contato com o setor competente preste informações
sobre a reforma da Rodoviária, esclarecendo se existe alguma previsão de inIcio das
referidas obras, se existe projeto, licitação, contratação, dentre outras informações.

Requeiro também seja informado se houve alguma perda de
recursos advindos de convênios com destinação para aplicação na referida reforma.

JUSTIFICA TIVA:-

Justifica-se o presente Requerimento tendo em vista a
péssima situação em que se encontra a Rodoviária do município, cuja precariedade
vem causando, já há muito tempo, transtornos aos usuários, sendo necessária uma
imediata tomada de providencias para agilizar as obras necessárias.

SA~ DAS· SESSOES, VEREADOR RAIMUNDO DE
ALMEIDA LIMA, EM 23 DE FEVEREIRO DE 2021.
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CÂMARA MUNICIPAL DA ESTÂNCIA
TURíSTICA DE IBIÚNA

"Vereador Rubens Xavier de Lima"
Estado de São Paulo

Rua Mauricio aa_ Tava,es Elias, 314 - '8150.000 -lbiúna - SP. - FoneIFu:(151 32Al·1255
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INDICAÇÃO N° 35 /2018

Indico à mesa, dispensadas as formalidades regimentais,

seja o presente encaminhado ao CHEFE DO EXECUTIVO MUNICIPAL, para que o

mesmo após consulta ao setor competente envie a está casa de Leis informações sobre

a refonna da Rodovilllria em nosso Municipio.

JUSTIFICATIVA

Justifica-se a presente indicação, tendo em vista que Venho sendo

indagada por inúmeros munlcipes sobre a péssima situaçao da Rodoviária, e nesse

sentido venho pedir informações se de fato a Rodoviária será reformada e se existe

algum projeto já definido para tal reforma.

SALA DAS SESSOES, VER~ADOR RAtMUNDO DE ALMEIDA LIMA, EM 29

DE JANEIRO DE 2018.
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PREFEITURA DA ESTÂNCIA TURÍSTICA DE IBIÚNA
Estado de 810 Paulo

OFICIO GP N"07412019.
Meg. (pA.6380-1I19) Ibiúna, 02 de abril de 2019.

.. • LeIR' ••••• fo,
IblíJna. I..:JI-!!-----

SENHOR PRESIDENTE

Em atenção à solicitação feita através do Oficio GPC nO47/2019, datado
de 13 de março de 2019, que encaminhou o Requerimento nO27/2019, do Nobre
Vereador Paulo Cesar Dias de Moraes, tenho a honra de encaminhar a Vossa
Excelência resposta da Secretária de Obras Priscila Rossi Ferrer, que segue anexa.

Ao ensejo, apresento a Vossa Excelência, extensivamente a seus pares,
protestos de estima e consideração.

Atenciosamente,

JOÃO BENEDICTO DE MELLO NETO
PrefeitoMunicipal

AO
EXMO. SR.
RODRIGO DE LIMA.
PRESIDENTE DA CÂMARA DA ESTÂNCIA TURÍSTICA DE IBIÚNA.

NESTA
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e..mfeitura da Est.ância Turístjça cI.st.lbiÚna
Estado de São Paulo
Secretaria de Obras .

Resposta ao Requerimento nO27/2019

V.Sas·
Vereadores da Estância Turística de Iblúna

Iblúna, 26 de março de 2019

Prezados Vereadores,

Em resposta ao requerimento nO27/2019, informamos que está em fase de

conclusão nesta secretaria o projeto de revitallzação do Terminal Rodoviário

Municipal, objeto de convenio com o Ministério do Turismo, Recurso Federal.

Estamos guardando a execução de estudos de sondagem do solo, já solicitados,

para a revisão da fundação proposta em projeto.
Na expectativa da atenção de vossas senhorias no sentido de analisar e

elaborar juízo acerca dos apontamentos realizados, fico à disposição para envio de

quaisquer outros documentos ou prestação de esclarecimentos que porventura se

façam necessários, aproveitando o ensejo para externar votos de estima e

consideração, subscrevendo-me,

Atenciosamente,

? """j__ h. ,."...k==~:::::'__
Prlscila Rossi Ferrer

Secretária de Obras

1
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CÂMARA MUNICIPAL DA ESTÂNCIA
TURíSTICA DE IBIÚNA

"Vereador RubenSXavier de Lima"
Estado de. Paulo

""" __ T_ •••• 114-111 ~_- •••.-_u: 11'lIlM1-1M
~!!f IQqoy.br_e-rtIII: rea=e"''''''''''''''''''' spqoy br

REQUERIMENTOtr. 27/2019

Requeremos à Mesa. satisfeitas as formalidades regimentais.
seja o presente encaminhado ao senhor chefe do executivo, para que o mesmo em
contato com o Departamento de obras. informe quais medidas estio sendo tomadaS
para reforma geral da Rodoviária, pois a mesma se encontra em estado precário.

JUSJ1RCA JlVA:-
Justifica-se o presente, pois esses vereadores vem sendo

constantemente procurado e cobrado por inUmeros municipes a respeito dessa
importante obra, uma vez que a referida. é utilizada por muitos moradores 'de nossa
Ibiúna_

SALA DAS SESSOES, VEREADOR RAIMUNDO DE
EIDA UMA, EM 12 DE MARÇO DE 2019.

~
PAULO C;ÉS~I) DE MORAES xfijrtsr:! ;;;--

~~~DOIa., Gerson Pedroso da Silva
. Vereador· PPS



"CÂMARA MUNICIPAL. DA ESTÂNCIA TURlsTICA DE IBIÚNA
··Vereador Rubens Xavier de Lima"

Estado de 510 Paulo
Rua MaurIcio Barbou Tavares Elias, JI~ 181~-OOO-lbiúna -SP .• - Fontlfax: (15) 3241-1266
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R,EQUERIMENTO NO_~16..J7__ '2019.

CONSIDERANDO que a obra "~F~R.~lAJ:óH~rnJ!BA
DO TERMINAL RODOVIÁRIO - VALOR TOTAL R$ 602 IL, MAIS OU MENOS
( VlR, ILEGíVEL) - PREVISÃO DE INICIO DE OBRA MARÇO/2016 -
TERMINO DA OBRA MARÇO 2017", está paralisada até hoje sem qualquer
justificativa plausível da atual administração, REQUEIRO A MESA, nos termos
regimentais, seja oficiado ao Sr. Prefeito Dr. JOÃO BENEDITO DE MELLO
NETO, a fim de prestar as seguintes informações:

a) Qual o motivo da paralisação da obra acima especificada;

b) Enviar copia do processo administrativo da licitação;

c) Enviar relatório contendo esclarecimentos sobre o uso da
verba publica repassada pelo Governo do Estado e Governo
Federal, na sua totalidade ou parcialmente até a data da
paralisação;

d) Esclarecer se houve devolução da verba do convênio, ou
ainda, seessa verba foi utilizada para outra finalidade que
não a destinação própria,

. O presente requerimento deve ser visto como uma
manifestação legitima do Poder legislativo, representado por este edil subscritor
e pelos demais que desejarem, sem considerar ingerência capaz de ferir o
principio constitucional da separação e independência dos poderes constituídos,
sempre tendo em mira o interesse publico e a defesa do erário público,
justamente porque existem indícios de malversação de dinheiro publico, com
pratica de vários crimes, especialmente de emprego irregular de verbas publicas
e atos de improbidade ad . 'st~ativa dos agentes públicos.

ndo de Almeida Lima, aos 19 de
fevereiro de 2019,

MARAES
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REQUERIMENTO N° __ 1~8::....--,/2019.

CÂMARA MUNICIrAL DA ESTÂNCIA TURlsTICA DE IBI(INA
"Vereador Rubens Xa\'ier de Lima"

Estldo d. Slo Paulo
Rua Maurício Barbou Tavares Elia5. 31.f- t8I!tO--OOO-lbiuna - SP.• • Fone/Fax: CI!li) 3:Z41~1266

"''',",ihiu'''','p.!<',br - <-mlil: rald" ibiunj.sp.k",hr , t/
(J - (# ãfJP' ~
It#~,.J~r" Vf(Pi"'~\v:o},~1 ).PV~; f'~

CONSIDERANDO que a obra "m;,«I&.J~L\d!~18!
ENTORNO DA TERMINAL RODOYIÁRIA - VALOR R 1.050.521,95-
INICIO DE OBRA MARÇO /2015 - CONVENIO ILEGíVEL - SECRETARIA DE
OBRAS, CONFORME FOTO ANEXA", está paralisada até hoje sem qualquer
justificativa plausível da atual administração, REQUEIRO A MESA, nos termos
regimentais, seja oficiado ao sr. Prefeito Dr. JOAO BENEDITO DE MELLO
NETO, a fim de prestar as seguintes informações:

a) Qual o motivo da paralisação da obra acima especificada;

b) Enviar copia do processo administrativo da licitação;

c) Enviar relatório contendo esclarecimentos sobre o uso da
verba publica repassada pelo Governo do Estado e Governo
Federal, na sua totalidade ou parcialmente até a data da
paralisação;

d) Esclarecer se houve devolução da verba do convênio, ou
ainda, seessa verba foi utilizada para outra finalidade que
riao a destinação própria.

. O presente requerimento deve ser visto como uma
manifestação legitima do Poder Legislativo, representado por este edil subscritor
e pelos demais que desejarem, sem considerar ingerência capaz de ferir o
principio constitucional da separação e independência dos poderes constituídos,
sempre tendo em mira o interesse publico e a defesa do erário público,
justamente porque existem indícios de malversação de dinheiro publico, com
pratica de vários crimes, especialmente de emprego irregular de verbas publicas
e atos de improbidade administrativa dos agentes públicos,

fevereiro de 2019.
o de Almeida Lima, aos 19 de

'.
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CÂMARA MUNICIPAL DA ESTÂNCIA
TURlsTICA DE IBIÚNA

Estado de São Paulo
Rua Mauricio Barbosa Tavares Elias n° 314-18150-000 -Ibiúna - SP.

FonelFax: (15) 3241-1266
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JdJROVADO
CAMAKA MLlNJClPAL D,í l :,(:'1

EMUt.t~;'~D''J~~~
PREloe~~~,O

Requeremos à mesa. respeitadas as formahaides regimentais, seja o
presente encaminhado ao CHEFE DO EXECUTIVO MUNICIPAL, para que o mesmo em
contato com o setor competente de sua administração, encaminhe à esta Casa de Leis as
seguintes informações:

REQlJERIMENTO N° • 79/2014

1- Quais providências estão sendo tomadas acerca dos problemas referentes a situação
encontrada no Terminal Rodoviário de Ibiúna?

2- O que está sendo feito para garantir a segurança de seus usuários? Uma vez que,
recentemente, houve o desabamento de parte do telhado, comprometendo a segurança
no local.

JUSTlFlCATIVA

Justifica-se o presente, pois recentemente houve o desabamento de
pane do tel hado do referido Terminal Rodoviário, o que pode ter comprometido a
estrutura do local.

Dai a necessidade de apresentação de laudos técnicos urgentes, a
fim de verificar a necessidade de uma possivel interdição ou reparação do problema.

SALA DAS SESSÕES. VEREADOR RAIMUNDO DE ALMEIDA
LIMA, EM 04 DE NOVEMBRO DE 2014

,
, \ de Li""

0(, Rodrito ~p.,•
•'J~p.,~" ~I . Llder o PPS

Vereadora .
ROZI APARECIDA DOMINGUES SOARES MACHADO ca __..fi.
CEP 18150-000 FONE 015-998082914 AbelRodrl~ de ma~9w carfos át CQfllllUW

verud~y(AbeldoCupiM"" v~
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CÂMARA MUNICIPAL DA ESTÂNCIA TUIÚSTlCA DE IBIÚNA

"Vereador Rubens Xavier de Lima"
Estado de Slo Paulo

RUI Mauritio Barbosa Tavares Elias. 314-1815C)..OOO-lbiúna - SP., M Fone/Fax: (15) 3241-1266
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REQU.ERIMENTO nO 75 /2018.

CONSIDERANDO que este vereador já fez um requerimento há
alguns meses, questionando os motivos pelos quais as obras do govemo
anterior não foram continuadas e nem concluídas pelo governo atual, porém
até hoje, apesar do assunto ser de relevante interesse publico,' a proposição
não foi sequer colocada em votação pela Presidência desta Edilidade ( está
mofando na gaveta!), e preocupado com a situação do descaso no
cumprimento das leis,' REQUEIRO A MESA, nos termos regimentais, seja
oficiado ao Sr. Prefeito Dr. Joio Benedito de Mello Neto, a fim de prestar as
seguintes informações com envio dos documentos comprobatórios:

1) Por quais motivos as obras, abaixo enumeradas, foram
paralisadas?

2) Quais obras, abaixo enumeradas, foram utilizadas a totalidade
das verbas repassadas pelo Governo do Estado ou Governo
Federal? Quais obras foram utilizadas parcialmente as verbas
repassadas pelo Governo Estadual ou Governo Federal? Quais
obras as verbas repassadas pelo Governo Estadual ou Governo
Federal foram devolvidas?

3) Algumas das verbas das obras, abaixo enumeradas, repassadas
pelo Governo 00 Estado ou Governo Federal, foram utilizadas
para outras finalidades pela atual gestão ou pela gestão anterior?

Segue adiante a relação de todas as obras paralisadas no Município:
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CÂMARA MUNICIPAL DA EST ÂNCIA TURlsTICA DE IBIÚNA

"'Vereador Rubeoa. Xavier de Lim e"
[5U1dode Slo P•• 1o

Rua Maurfcio Barbosa Tavares Elias. 31"-181~ -Ibiú •• - SP•..• Fone!Fn: (15) 32"'·1166
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a) AmpUacio do Centro de SaÚde 11Dr. Arcy Band.ira - valor
total RS 413.743,11 - previsão de inicio de obra 30103/2016 -
término da obra dia 2810712016 - Convênio Governo Federal -
Ministério da Saúde. conforme f010 estampada no Jornal Ação
Regional, pago2;

bl Conatruçlo da UBS Unidade Básica de Saúde Bairro dos
Tavares - valor total RS ilegível - previsão de inicio de obra
ILEGIVEL - termino da obra dia ILEGIVEL - Convênio Governo
Federal - Ministério da Saúde, conforme foto estampada no Jomal
Ação Regional, pago2;

c) construção da UBS do bairro do Rosarial e Paruru;

b) 2" Etapa da RevitaUzacio Estrutural e Pajsaaistica da Avenjda
Antonio Falci - valor RS 1.600.612,00 - Contrato nO65/2012-
prazo de execução: 12 meses - inicio de obra OS/2014 - Convenio
Governo do Estado de São Paulo - Secretaria de Turismo -
Empresa contratada TECLA. conforme foto estampada no Jornal
Ação Regional, pago 2; Requer também seja informado e
documentado sobre a 1- Etapa, da mesma obra, já que a 2"
etapa, como ae vê, está Inacabada e abandonada.

c) ConstrucAo da 01 UBS - Unidade B"ica de Saúde - Padrio
"1" Bairro do ROIIrial - valor total RS 554.892,69 - previsão de
inicio de obra: '11/03/2014 - término da obra; dia 0210912015 -
Convênio Govemo Federal - PAC - Ministério da Saúde. conforme
foto estampada no Jornal Ação Regional;

d) ReyltallzacAo Estrutural e Palsa"iltlca da Entrada (da cidade)
- valor RS 886.856,27 - prazo de execução: 04 meses - inicio de
obra 18/12/2015 - Convenio Govemo do Estado de São Paulo -
empresa JS MENDES CONSTRUÇÕES E SERViÇOS LTDA.,
conforme foto estampada no Jornal Ação Regional. pag..2;

e) Rey!talizacio do Entorno da TenDlnal Rodoviária - valor RS
1.050.521,95 - inicio de obra Março /2015 - Convenio lIegível-
Secretaria de Obras. conforme foto estampada no Jornal Ação
Regional, pago2;
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Estado de Slo Paulo
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f) Reforma da Cobertura do Terminal Rodoviário - valor total R$
602 mil (dadosdo jomal). previsãode inicio de obra março/2016-
conformefoto estampadano JornalAção Regional, pago2;

g) Pavimentado. RecaDHmento e Sinalizac10 Viária nOl bairro
lavai I. Layal 11e Vila Pitico - valor total R$ 409.572,79 -
Convenlo Governo Federal - Ministério das Cidades - Caixa -
Empresa Corvav Transporte e Empreendimentos Ltda - Epp -
previsio inicio da obra 01 de julho de 2016 - 90 dias., conforme
foto estampada no JornalAção Regional,pago2;

h) COHU - Conjunto Habitacional do bairro Jardim Gemima,
iniciada há muitos anos na gestlio anterior, porém até hoje
nlio concluída, convênio Governo do Estado.

o presente requerimentodeve ser visto como uma manifestação
legitima do Poder Legislativo,representadOpor este edil subscritor e pelos demaja Que
desejarem. sem que seja considerado como ingerência capaz de ferir o principio
constitucionalda separaçãoe independência dos poderesconstituídos, ressaltandoque
sempre deverá ter em mira o interesse publico e a defesa da utilização correta do
erário público, em busca de uma democracia participativa, transparente e aberta à
fiscalização permanent .

2018.

.
\

Sala Verea or Raimundode Almeida Lima, aos 02 de.outubro de

\
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